

Nr. 7893/ 02.10.2024

**Către**  
**UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR DIN**  
**JUDEȚUL MUREȘ**

**În atenția**

**Doamnei / Domnului Director,**  
**Doamnelor/ Domnilor profesori-diriginți la clasele terminale și a**  
**Consilierilor/Psihologilor Școlari**

**Referitor: Bursa Locurilor de Muncă pentru Absolvenți din data de 11.10.2024**

Prin prezenta vă informăm că Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Mureș organizează evenimentul de informare și consiliere profesională a elevilor din clasele terminale din învățământul profesional, liceal și postliceal: „**BURSA LOCURILOR DE MUNCĂ PENTRU ABSOLVENȚI**”, în baza Protocolului încheiat între Ministerul Educației și Agenția Națională pentru Ocuparea Forței de Muncă.

Evenimentul se va desfășura **vineri, 11 octombrie 2024**, în intervalul orar **9:00 – 11:00**, în locațiile prezentate în invitația atașată prezentei adrese.

Pentru programarea și asigurarea fluctuației participanților la eveniment, vă rugăm să vă anunțați intenția de participare, până cel târziu în 09.10.2024, la telefon: 0265-269247, interior 115 sau la adresa de e-mail: [adela.boar.ms@anofm.gov.ro](mailto:adela.boar.ms@anofm.gov.ro), persoana de contact Adela Boar, precum și prin completarea tabelului transmis pe adresa de email a unității de învățământ.

**Inspector școlar general,**  
**prof. Paula Maria DĂRĂBAN**



Inspector școlar,  
**prof. Anca TURC**  
**prof. Elena Cornelia PUIAC**



MINISTERUL MUNCII  
ȘI SOLIDARITĂȚII SOCIALE



## INVITAȚIE

În atenția directorului unității școlare/dirigentului/psihologului școlar

Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Mureș, vă invită să participați în data de 11 octombrie 2024, începând cu ora 9.00 la **BURSA LOCURILOR DE MUNCĂ PENTRU ABSOLVENTI**.

Evenimentul este organizat în următoarele localități:

- Târgu Mureș, str.Nicolae Grigorescu , Nr.19, zona Cornisa, Centrul Cultural „Mihai Eminescu”
- Reghin - sediul punctului de lucru, str. Republicii, nr. 14, telefon 0265/511948
- Târnăveni,sediul punctului de lucru, str. Republicii, nr.30, telefon 0265/444686
- Sighișoara - sediul punctului de lucru, str. Dumbavei, nr. 2, telefon 0265/7719
- Luduș - sediul punctului de lucru, str. Republicii, nr. 43, telefon 0265/411934
- Sovata - sediul punctului de lucru, str.Trandafirilor, nr. 25, telefon 0265/577413

La acest eveniment vor participa, alături de reprezentanți ai unor entități publice, agenți economici de pe raza județului Mureș care dețin locuri de muncă disponibile pentru persoanele care doresc să se angajeze.

Considerăm că Bursa locurilor de muncă este un bun prilej pentru elevii claselor terminale să ia contact cu piața forței de muncă și să afle informații utile privind interviul susținut în fața angajatorului, modalități de căutare a unui loc de muncă, întocmirea unui curriculum vitae și a unei scrisori de intenție, condițiile privind înregistrarea în evidența AJOFM Mureș și beneficierea de măsuri active de ocupare și formare profesională ,precum și alte informații necesare viitorilor absolvenți.



În cazul în care diriginții sau psihologii școlari sunt interesați să participe cu clase de elevi la acest eveniment, în vederea programării acestora în intervalul 9-11, îi rugăm să-și anunțe intenția până cel târziu 09.10.2024, la numărul de tel: 0265-269247, interior 115, sau la adresa de e-mail: adela.boar.ms@anofm.gov.ro

Cu stimă,

Gheorghe ȘTEF

Director executiv,

Agenția pentru Ocuparea Forței de Muncă MUREȘ

AJOFM MUREȘ  
Director executiv adjunct  
Eliabeta



Începând cu data de 25 mai 2018, Regulamentul (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul General privind Protecția Datelor - RGPD) este aplicat de toate statele Uniunii Europene.

ANOFM a stabilit măsuri tehnice și procedurale, pentru a proteja și pentru a asigura confidențialitatea, integritatea și accesibilitatea datelor dumneavoastră cu caracter personal. Vom preveni utilizarea sau accesul neautorizat și încălcarea securității datelor cu caracter personal, în conformitate cu legislația în vigoare, iar în raportul de colaborare cu instituția noastră, dumneavoastră aveți obligația de a respecta prevederile Regulamentului (UE) 2016.